

Мама! Самое прекрасное слово на земле! Самое первое, что произносит человек. И на всех языках оно звучит одинаково нежно. У мамы самые добрые и ласковые руки, они все умеют. У нее самое верное и чуткое сердце, в котором никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не остается равнодушным. И сколько бы тебе не было лет – 5 или 50 тебе всегда нужна будет мама, ее нежный взгляд.

8 марта – международный женский день, праздник нежности, ласки и красоты. В каждом детском саду, в каждой группе в канун этого праздника весны проводятся торжественные мероприятия.

Уважаемые женщины, поздравляем вас с 8 Марта! Желаем вам процветания, достатка, развития, совершенства и постоянного роста. Пусть весна одарит вас признаниями, новыми возможностями и приятными комплиментами. Вы – потрясающе прекрасны, всегда красивы и ценны. Желаем блистательных успехов в деятельности и ярких мгновений радости в жизни. Женского счастья вам и процветания! [Фото](#)